

Vianočné prekvapenie

Videli ste už niekedy robotikona bicyklovať sa alebo korčuľovať sa? Poviem vám, že v lete bol schopný skočiť do bazéna a ukázať svoj plavecký talent. Neveril som, že sa Aknaib999 zdrží tak dlho a my si spoločne užijeme kopec zábavy. Blíži sa najkrajšie obdobie v roku, doma sa začína upratovať, piecť a my chystáme do školy vianočné výzdoby. Naša nálada zvianočnela a Aknaib999 smutnel. „Aknaib999, čo sa stalo? Prečo si smutný?“ Smutne na mňa pozrel: „Okrim, neviem ti to opísať, ale asi mi chýba moja planéta - môj domov.“ „Škoda, že sa nám nepodarilo opraviť tvoju raketu, aby si sa mohol vrátiť späť,“ hneď som zareagoval. Dni nám ubiehali a my sme sa snažili nášho kamaráta rozveseliť. V jeden večer, keď sme pripravovali ozdoby, zrazu... buch, šuch, prásk! . . . Cez komín nám do krbu vletela zvláštna vec. Všetci sme sa preľakli, nikto sa neodvážil urobiť prvý krok. Nakoniec sa osmelil Aknaib999, vybral sa odvážne k nej. Ten výkrik mi znel dlho v ušiach. Toľko radosti jedného robota. „Hej, vy dvaja, spomaľte, lebo vám nič nerozumiem,“ vbehol som medzi dvoch skákajúcich robotov. „Okrim, veď to je moja sestra!“ Keby to bolo možné, tak môj kamarát by vyronil aj slzu od radosti. Aknaj111 bola veľmi milá a strašne ukecaná robotka. Porozprávala bratovi, ako sa im podarilo zachrániť ich planétu a všetci ostali na žive. „Aknaib999, to je ten najlepší vianočný darček, aký si mohol dostať!“ so slzami v očiach som ho nežne pohladil. Aknaj111 sa na mňa len nechápavo pozrela. „Čo sú tie V-ia-n-o-c-e?“ Oboch som ich usadil, dal im perníky a začal rozprávať o našich zvykoch a tradíciách. Tí dvaja sedeli, ani okom nemrkli, chvíľami otvárali svoje robotické ústa. Pripadal som si ako učiteľ v škole, ktorý niečo vysvetľuje zvedavým deťom. Spoločne sme si zaspievali aj vianočnú koledu. Aknaj111 sa zrazu ozvala: „Vieš, Okrim, naša planéta Oxymoron je už zachránená a v bezpečí. My sme ešte nikdy nezažili Vianoce, mohli by sme s vami ešte ostať v tieto krásne sviatky?“ „Aknaib999, ty si mi dal taký krásny darček, už budeme spolu počítat dni do Vianoc,“ s radosťou som objal svojho kamaráta i jeho sestru.

Mirko Chomiak